

吴天君在郑州航空港实验区(综保区)领导干部会上强调 全面部署 整体推进 重点突破 展示形象 掀航空港实验区开发建设热潮

本报讯 昨日,我市召开郑州航空港经济综合实验区(综保区)领导干部会议。市委书记吴天君在会上强调,要充分认识到建设航空港实验区的重大意义,把思想和行动统一到省委的决策部署上来,全面部署,整体推进,重点突破,展示形象,迅速形成航空港实验区热火朝天、势如破竹的开发建设局面,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省的中原梦作出新的更大贡献。

市委副书记、市长马懿主持会议。市委副书记、航空港实验区(综保区)党组书记胡荃,市委常委、组织部部长高建慧,航空港实验区(综保区)党工委副书记、管委会主任张延明,航空港实验区(综保区)党工委专职副书记、纪工委书记赵新中,航空港实验区(综保区)副主任张俊峰、黄卿、法建强等出席会议。

吴天君指出,要深刻把握建设航空港实验区的重大意义和面临的严峻考验,既要为能在全省、全市改革发展前沿阵地工作而感到光荣和自豪,更要牢记组织对大家的信任和期望,牢记自己的责任担当和历史使命,倍加珍惜组织为大家提供的干事创业、实现人生价值的舞台,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,以胸怀百年、勇立潮头的气魄,以苦干实干、分秒必争的干劲,给党和人民交上一份满意的答卷。

吴天君强调,要明确方向,把握重点,长短结合,迅速形成航空港实验区热火朝天、势如破竹的开发建设局面,用实际行动和工作成效展示航空港实验区的发展形象和干部队伍形象。在工作思路上,要牢牢把握“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”这一主线,着力构建以航空港为核心的“一网、两链、三港一体”国际化综合交通枢纽,大力培育航空物流、高端制造业、航空服务业三大主导产业,塑造体现航空特色,集约智慧、绿色低碳、便捷高效、宜居宜业的现代化都市。在工作推进上,重点把握好六个方面:一是坚持规划引领;二是坚持基础设施先行;三是构建国际化的营商环境;四是以开放创新加快产业发展;五是推进生态文明建设;六是构建“小政府、大服务”的服务型管理体制,为航空港实验区的发展提供优良的政府性服务。

关于当前工作,吴天君强调,要紧盯三个目标,树立三个形象:以“强投资”的突破树立起热火朝天、加快开发建设的发展形象;以主要指标的倍增发展树立起核心增长极形象;以基础设施建设和环境综合整治树立起现代化新城区形象。围绕三个形象的树立,加快推进十项重点工作:一是全力支持和配合好机场二期建设;二是加快规划的编制评审工作;三是加快E贸易试点工作和电子口岸建设进度,

积极构建大通关的营商环境;四是抓紧完善基础支撑能力和各项服务能力,全面启动水电路气暖、生态绿化等项目;五是加快推进“三港一体”涉及的软硬件建设;六是加强与重点客商的对接洽谈、持续跟踪,引进一批标志性的航空制造、运输企业和智能手机、航空物流、生物医药等航空偏好型企业;七是加快完善管理体制和机构设置及区划代管工作;八是加快推进中心商务区开发和环境综合整治;九是全面启动撤村并城工作;十是切实做好政策研究和争取工作。

吴天君指出,领导班子是一个整体、一个团队,班子成员分工有序、责任共担、成绩互享、目标一致,团结是基础,协作聚合力。加强领导班子建设,最根本的是要贯彻民主集中制原则,在领导班子成员之间建立思想上的一致、共同关系、组织上严密的集合关系、工作上亲密的协同关系、感情上正常的交流关系。要正确处理“四个服从”的关系,正确处理个人与集体的关系,要有容人容事的“雅量”,带头转变工作作风,以实际行动树立起“六种形象”:立场鲜明、政治坚定的形象,敢于担当、爱岗敬业的形象,勇于改革、开拓进取的形象,真抓实干、务实发展的形象,廉洁奉公、艰苦奋斗的形象,为人正派、团结同志的形象。

郑州晚报记者 王继兵

我省启动校车信息采集 确保学生上下学安全

本报讯 省教育厅、省公安厅、省交通运输厅日前联合发出通知,全省启动校车信息采集,今后,全国中小学生学籍信息管理系统中将设有校车信息管理子系统,专门管理校车信息、校车驾驶人信息、随车照管人员和校车运营企业信息。本次校车信息采集的对象是所有为义务教育学生和幼儿园幼儿服务的校车。全省校车信息采集启动后,教育部门要采集已许可的校车、已审批的校车驾驶人、已确定的随车照管人员和相关企业(包括开行校车的公交公司、客运公司和专门设立的校车企业)的详细信息,做到县不漏校(园),校(园)不漏车,车不漏人。 郑州晚报记者 张竞跃

河南启动高校困难新生资助项目

1350万专项资金 帮寒门学子报到

本报讯 记者日前从省教育厅获悉,河南2013学年普通高校家庭经济困难新生入学资助项目启动,资助项目由中央专项彩票公益金润雨计划专项资金拨付,专项用于资助普通高校家庭经济困难新生到校报到。资助对象为省内2013年普通高中应届毕业生、参加高考并被全日制普通高等院校(含高职)录取的家庭经济困难新生。据介绍,该项目共筹资1350万元,资助标准为省内院校录取的新生每人500元,省外院校录取的新生每人1000元。 郑州晚报记者 张竞跃

全省首个 行贿犯罪档案查询管理中心 在二七区检察院成立

本报讯 6月3日,二七区检察院行贿犯罪档案查询管理中心,以设立对外窗口的模式正式挂牌成立。据悉,从单纯行贿查询升格为综合性的管理中心,在全省检察系统尚属首次。

二七区人民检察院行贿犯罪档案查询工作始于2008年初,截至目前,共接受社会查询5万余次,先后查出有行贿犯罪记录的单位及个人21次,对于预防商业贿赂违法犯罪、促进社会信用体系建设、推动社会管理创新、服务市场经济等方面发挥了积极的作用。管理中心成立后,该院将配备专人负责查询受理、信息录入、综合分析等相关工作。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 张庆峰

国务院参事来我市调研基层社会管理工作

本报讯 昨日,国务院参事杜学芳、闪淳昌、王石奇等一行10人,到我市就“城市基层社会管理体制创新和推动《城市居民委员会组织法》修订”问题进行调研,市领导姚待献等陪同调研。

调研组实地察看了金水区鑫苑社区和教育社区,听取了有关情况介绍,对我市推行的社区网格化管理工作进行了深入了解,详细询问了社区工作人员的工作和

生活情况,并饶有兴致地观看了社区居民自编自演的舞蹈。我市在社区服务管理上坚持整合资源,转变领导方式、发动群众自治,把党建工作融入社区管理,把居民智慧引入社区创新,把多样化社会组织植入社区日常工作链条,推动社区结构由“政府+居民”向“行政管理+社会组织+居民自治”转变。将社区管理、社区服务、社区自治纳入社区网格化管理,建立信息发

现报告机制,及时了解社情民意,依托基层、依靠群众加强社会管理,加强公共服务,加强市场监管,实现社区精细化服务管理。

调研组对我市社区建设工作充分肯定,希望我市进一步发挥社区居民委员会在加强和创新社会管理中的基础作用,提升社区居民委员会服务管理能力。

郑州晚报记者 袁帅

学习雷锋 奉献他人 提升自己



“讲文明·树新风”公益广告



奉献爱心 光荣自己

我们来自四面八方,我们来自各行各业,
我们有着不同的头衔,却有着共同的名字——志愿者。
我们凝聚温暖,我们传递希望,我们用热情点燃绚丽的天空,
加入志愿者,爱心一座城。